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YCJOBHUE HETEPOBOCTH 3AJAYN JUHEWHOI' O
COHIPAKEHUA 1151 OAHOU-TKP-CUCTEMbI

[Mycts Q" < R® — orpannuensasd o6nacTs romeoMmopdHas Imapy,
rpa"una 0C) kotopoir romeomopdHa chepe. Uepes 2~ 0003HAUUM BHEII-
Hocth ", PaccMoTpuM  3amauy  OTBICKAaHUS  BEKTOP-(QYHKIUH

U(X)z (ul(x),..., u 4(X))T HenpepbiBHOM 10 ['enbaepy B Q' u Q, oOpara-
IOIIEHCs B HYJIb HAa OECKOHEYHOCTH M YIOBIETBOPSIONICH B 001acTIX Q" u

Q)" cucreme auddepeHInaibHbIX YPaBHEHUM ¢ YaCTHBIMHM MPOU3BOIHBIMU
NIEPBOTO MOPSIIKA
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A18>9+A28XZ+A3<9X3=0 @
U TPAaHUYHOMY YCJIOBHIO
U™ (t)=G({t (t)+ f(t) (teoQ). (2)
31ecn
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G(t) u f(t) 3aJlaHHBIE HEeTpepbIBHbIC MO ['enpaepy Ha -moBepxHOCTU OC),

COOTBETCTBEHHO, MaTpula-QyHKIUs pa3Mepa 4x4) U 4YETBIPEXKOMIIO-
HEHTHAasl BEKTOP-PyHKIUs

Ur®:=_lim U, U = lim U, tedQ.

Teopema. ITycmo mampuya G(t) umeem 6uod

Co,(t) g® gt g, |
-0, g, (1) —g,(t)  g,(t)
-gs®) 9.t g9 -g,t)|

S0, —g,() g, (1) g,(t) |

3aoaua (1), (2) senrsemcs nemeposoii mo2oa u MoIbKO Mo2odd, Ko2od 8
Kadicootll mouke trnosepxrocmu 02 6bINOIHAEMCS HEPABCHCIEO

92(t)+ g2(t)+ g2(t)+g(t)>0.

G(t) =
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